



SVEČANO OTVOREN OBNOVLJENI LJETNIKOVAC BUNIĆ KABOGA NA BATAHOVINI



Ivo Felner odlikovan je za osobit doprinos kulturi

Silvia Rudinović
 Snimio: Nikša Duper

Ljetnikovac Bunić Kaboga, na Batahovini u Rijeci dubrovačkoj, jedan od dvadesetak najvrjednijih spomenika kulturne baštine u Hrvatskoj i dubrovačke ladanjske arhitekture iz 15. i 16. stoljeća, svečano je otvoren nakon trogodišnje obnove i uloženi nešto manje od tri milijuna eura. Zasluge za senzacionalan posao pripadaju posljednjem potomku dubrovačke vlasteoske obitelji i voditelju Zaklade Batahovina, Ivu Felneru, anonimnim donatorima, autorima idejnog, glavnog i izvedbenog projekta iz arhitektonskog studija Vetma, potom zaposlenicima Hrvatskog restauratorskog zavoda za konzervatorsko-restauratorske radove na zidnim oslicima i kamenoj plastici ljetnikovca sa svim pripadajućim prostorijama, te Dom izgradnji i tvrtki Građevinar Quelin koji su izveli građevinske radove. Predsjednik Republike Hrvatske Ivo Josipović tom je prigodom Ivu Felneru uručio odlikovanje, Red Danice hrvatske s likom Marka Marulića, za osobite zasluge za kulturu.

Prvi put je netko iz svog špaga dao tri milijuna eura za obnovu baštine

Predsjednik Republike Hrvatske Ivo Josipović tom je prigodom Ivu Felneru uručio odlikovanje, Red Danice hrvatske s likom Marka Marulića

Posljednji potomak obitelji Kaboga u emotivnom govoru prisjetio se telefonskog poziva anonimnog donatora kojega je primio prije 10 godina. Ponudena mu je, kaže, donacija jednog stranog državljanina, poštovatelja dubrovačke kulture, uz uvjet da Felner osobno preuzme vodstvo fondacije koja će prikupiti novac za obnovu. Fondaciju su nazvali Batahovina. Prvi uvjet donatora bio je da obitelj ni ostali sudionici obnove zauzvrat ne traže nikakvu materijalnu korist. Drugi uvjet bio je da obnovljeni objekt ima javnu namjenu.

- Iznimna mi je čast bila dodijeliti odlikovanje Ivi Felneru koji je sa svojom obitelji Republici Hrvat-

Buduća namjena Ljetnikovca

Obnovljeni ljetnikovac novi je dom odjelâ za restauriranje papira i zidno slikarstvo Hrvatskog restauratorskog

zavoda, a veliki dio prostora bit će otvoren za izložbe, predavanja, koncerte i razne druge kulturne sadržaje.

skoj i Dubrovniku omogućio da ovaj prekrasni ljetnikovac, dio naše kulturne baštine, bude renoviran i priveden javnoj svrsi. Mislim da je riječ o pothvatu koji je vrijedan divljenja i našeg poštovanja, i samo se možemo nadati da će biti još ljudi koji će prepoznati vrijednost ovakvog angažmana i pomoći da sačuvamo našu vrijednu baštinu – izjavio je predsjednik Josipović.

Na svečanom otvorenju

bili su ministrica kulture Andrea Zlatar Violić, izaslanica Hrvatskog sabora Tatjana Šimac Bonačić, zamjenik župana Davorko Obuljen i gradonačelnik Andro Vlahušić. Kako je kazala ministrica Zlatar Violić, rezultat obnove predstavlja ogledalo triju struka. Posebno je naglasila kako nitko od samostalnosti Republike Hrvatske privatnom donacijom kulturi nije dao tri milijuna eura.